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ACTA DE LA REUNIÓN DE COMISIÓN DE EXTENCIÓN, 

BIENESTAR UNIVERSITARIO Y VINCULACIÓN TERRITORIAL (CEBUyVT)
12  DE MARZO DE 2015

Siendo las 10 hs se da comienzo a la reunión de la CEBUyVT, en la sede del CIN, Buenos Aires. Dirigen las palabras de apertura la Prof. Sandra Torlucci, presidenta de la Comisión y la Vicepresidenta, Natividad Nassif.

Se encuentran presentes los Secretarios de Extensión y de Bienestar Universitario de las UUNN.

La comisión presenta el trabajo a coordinar para la Campaña de Ampliación de Derechos acordada en el Plenario del 12/12/2014.

Se exponen los diferentes criterios a tener en cuenta a la hora del direccionamiento y del alcance de los diferentes proyectos de difusión que intervienen en la campaña. Se debaten contenidos, actividades y concursos.

Se establece una comisión para redactar las bases y condiciones de los concursos propuestos, como así también el proyecto para solicitar los fondos para la Campaña.

Por otra parte, se informa a los Secretarios sobre las ENCUETAS DE EXTENSIÓN Y DE BIENESTAR. A las UUNN fueron enviados por el CIN el pedido de designación de responsables para completarlas, una vez que se cuente con ese dato, se estarán informando sendas encuestas a los responsables. 
Además, se explicó cada ítem de la encuesta y el trabajo realizado con el SIU para el diagrama de las planillas.  
A las 14hs. Se da por finalizada la reunión.
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